

Истринские общественники передали собранную гумпомощь в Ресурсный центр гумпомощи в Домодедово

Более полутора тонн продуктов и товаров первой необходимости отправили 24 марта общественники Истры в Региональный распределительный центр гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР г Домодедово Московской области.

Менее получаса потребовалось волонтерам, чтобы загрузить «под завязку» свои автомобили и отправиться в путь.

Председатель Общественной палаты г.о Истра Татьяна Вартанова – одна из тех, кто принял участие в гуманитарной акции.

- В настоящее время в пункте сбора гуманитарной помощи для жителей Донбасса, которую организовала Общественная палата г.о Истра собрано около двух тонн продуктов питания и товаров первой необходимости для жителей Донбасса, с которыми мы всей душой и сердцем вместе, - сообщила Татьяна Вартанова.

Она поблагодарила всех жителей, кто принял участие в сборе гумпомощи. Общественники отсортировали и подписали весь собранный товар, занесли в журналы.

Гуманитарный груз, собранный в Истре, через несколько часов был успешно доставлен в Ресурсный региональный распределительный центр гуманитарной помощи жителям ДНР и ЛНР города Домодедово. Координатор сбора гумпомощи от Общественной палаты г.о. Истра Любовь Шпехт рассказала, что Общественная палата Московской области ведет мониторинг потребностей жителей ДНР и ЛНР, которые находятся в нашем регионе.

- Исходя из этих потребностей Общественная палата Московской области отправляет помощь либо в пункты проживания беженцев в Московской области, либо в сами области Донецка и Луганска, - говорит Любовь Шпехт.

Один из членов ОП г.о. Истра Алексей Шапкин – активный участник гуманитарной акции, в этот раз он оказал помощь в перевозке гумпомощи из Истры в Домодедово.

- Мы не можем оставаться в стороне, когда к людям пришла беда, помогаем, как можем. Сегодня, например, предоставили свои автомобили, загрузили гуманитарку и поехали в Домодедово. Сегодня я как-то по-особенному чувствую себя - я часть большой команды! Команды, которая объединяет нас всех в благих делах, - уверен Алексей.

По данным ОП Московской области, всего за три недели работы Центрального распределительного склада гуманитарной помощи Общественной палаты Московской области на Донбасс было отправлено более 150 тонн гуманитарных грузов на семи большегрузных автомашинах и одном транспортом самолете МЧС России.

Пункт приема гуманитарной помощи от Общественной палаты г.о. Истра продолжает гуманитарную акцию. Пункт находится по адресу: г. Истра ул. Ленина д. 12 (МЦ «МИР»). Координатор от ОП г.о. Истра - Любовь Шпехт, тел. +7 985 176-07-24.

#ОПИстра #ОбщественнаяПалата #ГумПомощь #ПомощьБеженцам #Волонтеры
#ГуманитарнаяПомощь #МЦМир #РесурсныйЦентрГуманитарнойПомощи







